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NA ZNANJE SVIMA 



Ovim se potvrđuje da je Fr. James Manjackal član Kongregacije Misionara  svetog Franje Saleškog,  Jugozapadne provincije.  Ja sam Fr. Mathew Kozhuppakalam MSFS, njegov provincijal i on je kao redovnik pod mojom ovlasti.  U slučaju da tko ima kakve sumnje u svezi Fr.Jamesa osobno ili njegove službe, slobodan je nazvati me ili  obratiti mi se  pismenim putem.
Od 1976. godine Fr. James vodi seminare DUHOVNE OBNOVE po cijelom svijetu. Za službu svjetske evangelizacije imenovala ga je Kongregacija. Putovao je u 92 zemlje cijelog svijeta i svoju službu je vršio na  pet kontinenta, a tisuće ljudi su osjetili blagodati njegove službe propovijedanja i ozdravljanja.  Fr. James Božju riječ naviješta jasno, beskompromisno, izravno i otvoreno, a sve svoje vrijeme provodi pomažući ljudima savjetima, molitvama za ozdravljenje, ispovijedima itd ne vodeći pri tom brigu o svom tjednom ili godišnjem odmoru.
Iako Kongregacija ima kuću u Madridu u Španjolskoj , zbog njegovih čestih putovanja , Provincija mu je odobrila upotrebu malog stana u Munchenu u Njemačkoj. Stan  služi istovremeno i kao ured i kao mjesto na kojem se može kratko odmoriti nakon povratka sa seminara. Ja sam osobno vidio taj stan i mogu reći da su i ured i spavaća soba zaista jako mali. Stan nema kuhinju, pa se Fr.James služi kuhinjom svog susjeda. Također nema niti televizor niti računalo. Za gledanje televizije nema vremena, a kada mu je potrebno računalo za slanje i primanje e-mail poruka, Fr. James se služi računalom svoje vjerne pratiteljice Gaby, koja već 10 godina svojim radom i predanošću  pomaže njegovoj službi. Jednostavnost i skromnost njegovog života općepoznata je činjenica.

Svi darovi i donacije koje prima, šalju se u Provinciju za razne humanitarne i karitativne svrhe. Novcem koji je Fr. James poslao Provincija je kupila zemljište namijenjeno raznim karitativnim  projektima i izgradnji doma za siromašne.  Tim novcem smo također izgradili “Mermier Bhavan”, kuću – utočište za desetak svećenika. “Jyothi Nilaya”, Centar za socijalni rad i rehabilitaciju u  Calicutu i  zemljište koje pripada Misionarima svetog Franje Saleškog u Kerali  u cijelosti su financirani darežljivošću Fr.Jamesa.  Veća količina poslanog novca omogućila je i početak izgradnje St. Francis de Sales Degree Collega u Hebbagodi, Karnataka, koji će biti namijenjen obrazovanju siromašnih studenata sa sela i zaostalih krajeva. Osim toga Fr.James  potpomaže djecu iz Prateeksha,  SFS Boys’ Home dječji dom u Hebbagodi, SFS Boys’ Homes  dječje domove u Gokunte, Chintamani itd.  Znam da je pomogao nekolicini siromašnih obitelji da sagrade svoje domove i da potpomaže obrazovanje siromašnih. 
Prošle godine potrošeno je više od 150,000 Eura  za liječenje i rehabilitaciju Fr. Thomaskuttyja, jednog od naše subraće koji je u nesreći slomio kralježnicu. Fr. James je osobno pokrenuo akciju da se pomogne ovom svećeniku. Brojne misne nakane  koje uvelike pomažu našoj Provinciji i našim misionarima  također su zasluga Fr. Jamesa, kao i brojni sponzori za naše sjemeništarce. 
Osim toga on je osnivač i glavni financijer  apostolske zajednice Charis Marian Maids koja okuplja neudane žene iz biskupije Vijayapuram, Kerala. Za ovu zajednicu je kupio dvije kuće, a sada za svrhe njihovog uzdržavanja gradi „ženski“ Hostel u Athirampuzhi, Kerala.  Ja, kao Provincijal i moja subraća znamo da Fr. James  uzdržava Provinciju svim sredstvima što ih  dobije u svojoj službi. 
Osim toga poznato nam je da za poslanje propovijedanja Božje riječi u zemljama Zaljeva nastaju također veliki troškovi. Zbog očitih razloga o ovome se mnogo javno ne govori. 

Iskoristio bih ovu priliku da javno zahvalim svima koji novčano pomažu Fr. Jamesa, njegovu službu i našu Provinciju.  Hvalim i slavim Boga zbog poštenja Fr. Jamesa u novčanim pitanjima.  Ja ga osobno poznam još iz vremena kad je bio sjemeništarac u Malom sjemeništu i osobno mogu jamčiti za skromnost njegovog života i nevezanost za novac. Svoje novčane poslove uvijek obavlja uz pomoć drugih osoba. Za vrijeme svoje službe  kao navjestitelj Božje riječi SFS Malom sjemeništu u  Ettumanooru i  za vrijeme službe ravnatelja u  Charis Bhavanu,  čiji je osnivač i direktor, sve novčane poslove obavljao je preko prokurista imenovanog od strane Provincije.  Sada svim sredstvima koje dobije kao darove i donacije upravlja gđa. Gaby Landauro, koja je za tu svrhu opunomoćena od Provincije. Svi novčani tijekovi odvijaju se preko dvije karitativne zaklade:  Shalom u Španjolskoj i Jesus for India u Munchenu. 
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